

邮储银行吉林省分行

提前谋划秋粮收购综合营销攻坚战

侯春强 报道 邮储银行吉 林省分行深入践行总行 "5+1"战略,立足农业大省 实际,抢先抓实"秋粮市 场",坚持"信贷先行、版块 联动",奋力开创业务发展 "二次旺季",提前谋划今 年秋粮收购综合营销攻坚

聚焦"三加速、三提 升"六项举措。提升三项 机制督导,召开专题会议 部署落实,下发《吉林省分 行2022年秋粮收购综合营

室、计划财务部、个人金融 部、三农金融事业部、消费 信贷部、普惠金融事业部 等7部门共同参与。建立 行领导跟班、分片包联、逐 日诵报机制,层层压实责 任,持续加强过程管控,确 保"重点客户一户不落、综 合服务一项不少、资金需 求一秒不误",拉动全行规模和效益"双重提升",各 版块业务发展"齐头并 进"

加速客户稳存拓新,

紧盯秋粮生产、流通、销售"三类主体",第一时间 深入市场,提前开展1315 户存量客户梳理与新客 拓展工作;加速秋粮行业 渗透,各业务条线形成一 个整体,全面落实信贷投 放、现场开卡、代收代发、 信用卡、支付结算、手机 银行等综合金融服务;加 速抢占信贷市场,坚持"信贷先行",精准匹配信 贷产品,积极推进提前授 信,充分发挥"小微易贷" "极速贷""线上信用户"

等线上产品优势,全方位 满足客户融资需求;提升 联动营销质效,储蓄、理 财、代发工资等服务全盘 跟进,大力推广乡村振兴 卡、车主卡、悦享分期卡"三张信用卡",全面加办 结算、收款和付款"三大 产品包",实现秋粮资金 闭环管理及综合营销收 益最大化;提升"邮储助 秋收"影响力,积极开展 驻点式、场景式营销,深 入41个县域农村市场,营 诰浓厚氛围。



为加快"基 层建设年"活动 的开展,培育和 践行社会主义核 心价值观 发挥 党员先锋模范作 用,安图农商银 行基层党支部携 手安图具明月镇 九龙街道进学社 区,共同开展"点 亮微心愿、情暖 千万家"活动。

此次活动共 征集微心愿52 个,党员按照-对一的方式积极 认领,领导干部 带头认领,党员 根据自身能力 爱好和专长自愿 认领。活动共向 辖内的留守儿 童、孤寡老人等

困难群体发放微心愿礼品52份,向 残疾老人提供志愿者服务3人次。 通过实现"微心愿",让社区困难群 众感受到关爱和温暖。

安图农商银行将继续从细微之 处着手,向困难群众传递爱心,发扬 社会正能量。 (任娜)



近日,临江 出入境边防检查 站邀请驻地老兵 来到临江口岸, 现场为民警讲授 党课。民警纷纷 表示,将传承发 扬革命军人的初 心底色,坚决维 护国家安全和口 岸稳定

吴俊辰 记

东方红边境检查站

开展"夏夜治安巡查宣防"行动

日行动"成效,近日,延边边境管理 支队东方红边境检查站深入开展 '夏夜治安巡查宣防"行动。

行动中,该站结合辖区夏季治 安形势特点,加大夜间的防范打击 力度,加强对重点路段、通道、养殖 点等重点部位的巡查宣防,充分运 用人防技防等手段,采取驻点查 缉、机动查缉、走访清查等多种方

为深化夏季治安打击整治"百 式,严查人员车辆物品,严防人员 非決越境。

此次行动,共排查闲置房屋10 处,走访作业点6处,巡查重点线路 50余公里,设置治安执勤卡点2处, 检查过往车辆100余台、人员160 人次,发放宣传单200余份。此次 夏夜治安巡查宣防行动的开展,使 群众的护边守法意识得到进一步 (马军杰) 增强。

抚松县人民法院

耐心化解邻里烦心事

本报讯 乔元兀 钱莹 记者 侯春强 报道 一场意 外火灾,不仅连带将申请 执行人彭某和陈某家的房 屋及物品烧毁, 也给多年 的邻里情带来重创。近 日,抚松县人民法院执行 法官多次登门做原被告矛 盾调解工作,终于促使涉 案双方握手言和,重拾昔 日的邻里情。

家阳光棚内着火,连带着 将邻居彭某和陈某家的房 屋及物品烧毁。后经消防 部门火灾事故认定起火点 为被执行人王某家,起火 原因系电气老化、线路故 障引发火灾。但被执行人 王某对消防部门认定的结 果并不接受,拒绝赔偿。 抚松法院通过依法调取相

6月的一天早上,王某 关证据和相关涉案人提供的 导双方正确、理性地面对纠 证据,依法判决被告王某赔 偿原告财产损失2.75万元。

判决生效后,被告王某 未按判决指定期限履行法 律赔偿义务,彭某和陈某多 次催要无果,于是向法院申 请强制执行。执行法官结 合双方争议焦点多次组织 双方协商调解,对当事人晓 之以理、动之以情,教育引 纷,共同协商化解矛盾,最 终顺利和解。

执行法官在该起案件 全程调解工作中充分调动 各种促和力量,运用各种 和解方式方法,为当事人 最大限度地挽回损失。在 努力践行司法为民宗旨的 同时,将群众的揪心事、烦 心事依法依理妥善处理。

德惠市农业农村局

高素质农民培训班开到田间地头

本报讯 刘丽敏 记者 郭小宇报道近日,由德惠 市农业农村局主办、农业 技术推广中心承办的2022 年度高素质农民培训-稻田养蟹能手培训班在德 惠市岔路口镇开班。来自 德惠市五台乡、朝阳乡、岔 路口镇的水稻种植大户 家庭农场、合作社等50余 人参加了培训。

在德惠市岔路口镇水 稻产业创新驿站示范基 地,来自吉林省蟹稻家公 司的专业技术讲师,以刚 刚打捞上来的稻田蟹为 例,围绕河蟹规格测定、河 蟹雌雄筛选、河蟹饵料投 喂、防逃设施搭建、起捕网 具使用、土方工程放线等 方面内容,为学员进行详 细讲解,许多人还拿出手 机录制, 回去慢慢理解,

除了现场观摩暂养 池、十方工程外,讲师还在 基地留出的地块上, 让学 员亲自动手,对防洮设施 搭建等内容进行实际操 作,确保培训效果。

稻田养蟹能手培训班 是今年高素质农民培训中 的专业技能型培训班,共 计5天,包括2天理论课和 3天实训课。内容涵盖了 素质教育、专业能力教育, 河蟹基础生物学、扣蟹养 殖技术、成蟹养殖、运输及 越冬等技术教学。让水稻 种植户认识到发展稻蟹养 殖,不仅能减少化肥施用 量,还能提升稻米附加值, 能真正实现绿色农业、生 态农业、持续增收增效的



长白联社

优化升级便民服务

为解决数字时代下老年人 的"急难愁盼"问题,长白县农村 信用合作联计聚焦活老化服务。 针对农村老年人金融知识薄弱, 对养老诈骗、非法集资、电信诈 骗等知识相对匮乏的现状,切实 加大金融知识宣传力度,优化升 级便民服务,将适老服务提档升

加大反诈骗宣传力度,全 力守护"养老钱"。近年来,长 白联社针对老年群体,不断加 大金融知识宣教力度,尤其针 对老年群体多措并举开展"适 老化"服务。以网点为宣传主 阵地,通过在网点开设金融知 识"微讲堂"、设立金融知识咨 询专区、电子屏滚动播放反诈 骗宣传标语、发放宣传折页等 措施,帮助老年群体提升金融 知识知晓度,同时积极向前来 办理业务的客户宣传防范电信 网络诈骗、反洗钱等金融基础 知识,并劝导老年人安装国家

反诈APP,告知老年群体对于 不明的短信、来电、链接要做到 '不信、不听、不看",全力守护 老年群体"养老钱"

优化便民化服务设施,解 决老年群体"办事难"。针对老 年群体日常金融服务,长白联 社对网点硬件设施进行适老化 升级,开通爱心办理渠道,设置 老年人等候专区,并配备老花 镜等适老化器材;老年人进入 营业网点后,灵活安排网点人 员为老年群体提供"一对一"贴 心服务,提供金融专属服务,以 实实在在的举措积极打造"适 老化"金融服务体系,让老年客 户感受百姓银行的温暖与情

长白联社以"有温度的百姓 银行"为发展愿景,积极在尊老、 助老方面不断探索前行,践行社 会责任,为老年客户提供更加舒 心、贴心、暖心的服务。

(张强 郭勇 赵俊)

松原市税务局

多举措优化税收营商环境

税收营商环境是全市营商 环境的一个重要窗口,税收营商 环境怎么样,市场评价是第一评 价;办税感受如何,纳税人感受 是第一感受。松原市税务部门 将"无形"服务举措转化为"有 感"服务体验,不断擦亮税收营 商环境新"窗口"

中国石油集团测井有限公 司吉林分公司是一家从事石油 和天然气开采辅助服务、钻井 测控、压裂测控、注采测控及相 关工程技术服务和技术咨询的 企业,上半年,企业在承受资金 流转压力的同时,还面临着工 程款、工资薪酬等支出,生产经 解到该企业符合退税条件后, 主动联系企业,对增值税留抵 退税政策规定及计算方法做了 详细辅导,及时将税款退到企

享受到税务部门优质服务 的扶余市聚缘粮业有限公司的 法人乔国发感慨道:"税务局通 过电话辅导、微信推送等方式, 跟进企业进度,我们通过电子税 务局提交申请,退税很快就审核 到账了,为企业发展增添了动

据悉,为确保辖区内各企 业充分享受到增值税留抵退税 的政策"红利",松原市税务局 紧盯纳税服务一线,设置留抵 退税办理窗口,精心选派业务 好能力强的税务干部办理此项 业务,全力落实新的组合式税 费支持政策,多举措优化税收 营商环境,让税惠"活水"精准 滴灌市场主体,持续助推经济 社会高质量发展。

黄柏边境派出所

查获非法运输香烟案

本报讯 胡长城 王薪皓 记 者 吴连祥 报道 近日,通化边境 管理支队黄柏边境派出所在夜 巡行动中, 查获非法运输香烟案 件,涉案品牌香烟20余种、337 条,价值5万余元,抓获涉案人

开展夏季治安"百日行动" 以来,通化边境管理支队黄柏边 境派出所全警参战,全力以赴, 在开展常态化巡查的同时,开展 夜间巡查行动,严厉打击违法犯 罪行为,强力整治社会治安问 题,为群众营造更加安全稳定的 生产生活环境。

日前,黄柏边境派出所在 夜间巡逻时,发现一辆汽车从 集安老道驶往白山方向,该车

发现巡逻警车时便急速转弯, 驶向一条狭窄的田间小路,行 驶轨迹可疑。民警迅速跟进, 将其拦停进行盘查,在其后备 箱中发现大量的品牌香烟,香 烟包装上的激光喷码已被涂 刮掉。民警要求驾驶员徐某 出示合法烟草运输手续,但徐 某反应异常,情绪激动,极不 配合,执勤民警立即与相关部 门取得联系。经鉴定,车内装 有各类品牌烟草20余种,共计 337条,涉嫌非法运输,价值5 万余元。

目前,该所依照涉烟案件办 理有关规定,已将涉案人员及物 品移交给当地烟草专卖局进-步调查处理。

不动产继承公告

申请人:李淑青,对坐落于 梨树县孤家子镇电塔街富奥花园小区10号楼7单元5层东门的不动产(产权证号: 2013218443)申请办理继承登 2013218443)申请办理继承登记,用途:住宅,面积71.67平方米。现根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例》和《不动产登记暂行条例实施"组织行》》之规定,对该申请进行审查并予公告。如对该申请进行审查并予公告。如对该申请进有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构权资设登记并颁发《不动产权证书》。

得了以豆化开颁及《不幼》校证书》。 特此公告。 异议书面材料送达地址: 梨树县不动产登记中心,邮编: 136500

500 联系电话: 0434-5252018,5252002 梨树县不动产登记中心 2022年8月12日 **自留产权公告**

日第广权公告 公司名称·梨树县富邦房 地产开发有限公司 楼号·梨树镇富邦时代欣城一期

S1 号楼 301 室 1062.51 平

方米; 401面积1062.51平方米

401 面积 1062.51 平方米, 办理自留产权。 \$2 号楼 105-205 室, 106-206 室 107-207 室 108-208 室 109-209 室 117-217 室 118-218 室 119-219 室 120-220 室 121-221 室办理自留产权。面 积共计1504.55 平方米;

301室面积2334.24平方米,401-402-403-404室面积 共计339.92平方米办理自留产权。

权。 83 号 楼 301 室 面 积 1096.21平方米; 401 室面积 406.7 平方米 办理自留产权。 柔树县富邦房地产开发有限公司 2021年8月11日 集集主册

遗失声明

廣次戶明 梅河口市井财食用菌种植 专业合作社,不慎将《开户许可 证》遗失,开户银行:梅河口市 农村信用合作联社梅苑分社,

0750303051015200000220, 许 可证核准号:J2454001073201, 声明作废。

次告本人常春艳,申请坐落建设街育才路(百合佳苑)3号楼2单元5层两侧,用途住宅,建筑面积89.03平方米。按照实所一次性处理无籍房文件求,拟办理住户不动产资记。与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县市,逾期籍分化工作日内的通榆县市,逾期籍出异议申请的,将按无籍不产资记。

, 通榆县无籍房领导小组办公室 2022年8月10日

2022年8月10日 遗失声明 房屋所有权人宗丽华将坐 落在建设街育才路,用途住宅, 建筑面积82.25平方米,证号为 通房权证通字第30411号的房屋所有权证丢失,特此声明。 声明人;宗丽华

2022年8月11日

2022年8月11日 公告 房屋所有权人宗丽华将坐落建设街育才路,用途住宅,建筑面积82.25平方米,证号分房屋 房和证通字第30411号的房屋 所有权证丢失,特此声明作废。 与此相关的权利人对此公告有异议的,请自公告之日起 15日内,向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不审 请异议的,将根据房地产管理 相关法律法规予以补发。 通榆县不动产登记中心 2022年8月11日 遗失声明

遗失声明 付新遗失残疾证

22032319540304044062证号 特此说明。

遗失声明 _牛玉成身份证丢失,身份 证号: 220323197202064816, 特此声明。

公告

由于湾龙镇共安村村民吴 敏自己保管不善,将我单位核 发的《确定位置通知书》丢失, 编号0818101,现公告作废,特

梅河口市村镇建设服务中心

本 出于湾龙镇共安村村民贾国峰自己保管不善,将我单位 核发的《确定位置通知书》系 发现,编号 0818161, 现公告作废,特此声明。

梅河口市村镇建设服务中心